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GREEN FASHION


Позивамо Вас да у  уторак  31. октобра 2017. године у  13 часова, присуствујете предавању на тему „Мисли паметно – рециклирај“ које ће одржати проф. др Јелена Киурски, шефица катедре за екологију на Факултету за економију и инжењерски манаџмент, а у оквиру пројекта Green Fashion. Предавање ће се одржати у просторијама Факултета за економију и инжењерски менаџмент, Цвећарска бр. 2, Нови Сад.

Пројекат Green Fashion суфинансиран је од стране Управе за спорт и омладину – Канцеларија за младе Града Новог Сада у оквиру реализације ЛАП-а за 2017. годину, а реализује га Удружење Асистент. Подршку у реализацији пројекта пружио је Факултет за економију и инжењерски менаџмент, а учешће у пројекту  узело је више средњих школа као и вршњачки тим студената ФИМЕК-а (Факултета за економију и инжењерски менаџмент) из Новог Сада . 

У наредном периоду је планирано још активности посвећених важности заштите животне средине, као и  рециклажних радионица у школама и на факултету, са циљем да се утиче на промену свести младих, као и свих грађана, о важности очувања планете ЗЕМЉЕ. Млади  добијају прилику да  кроз учешће на овом пројекту квалитетније проводе своје слободно време и знањем стеченим на радионицама утичу на очување њиховог природног окружења и тако буду позитиван пример осталим члановима/ицама локалне заједнице. Крајем новебра нас очекује МОДНА РЕВИЈА - Green Fashion на којој ће бити приказани модели које су израдили средњошколци и студенти током трајања пројекта, а сав приход од продаје модела биће намењен у хуманитарне сврхе.

Циљ пројекта је промена свести младих о важности рециклаже на један иновативан и атрактиван начин- модном ревијом уникатних рециклираних модних костима и детаља. 
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